
ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2018 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO/MG. 

 

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de maio do ano de 2018 às 19:00 horas, na sede da 

municipalidade em Desterro do Melo MG, realizou-se a Nona Reunião Ordinária da 

Câmara do ano de 2018, sob a Presidência do Presidente Vereador Robison Pereira 

Gomes. Conferidas as presenças dos Vereadores: Alípio Ferreira de Lima Filho, Cleusa 

Barbosa Véspoli, Celso Simões da Silva, Edimar Coelho da Silva, Jerônimo Francisco 

de Melo, Marcelo Elias Gomes e Vicente de Oliveira Antunes e ausência justificada do 

vereador Francisco Lopes de Faria Filho. O Presidente fez as preces iniciais e declarou 

aberta a sessão. Em seguida determinou ao primeiro secretário vereador Marcelo Elias 

Gomes que procedesse à leitura da ata da reunião anterior. A mesma, após lida e 

discutida, foi aprovada e assinada por todos. Após determinou a leitura das matérias 

constantes da ordem do dia, a saber: Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Finanças ao Projeto de Lei nº 10/2018 que “Dispõe sobre a denominação de 

logradouro público de Desterro do Melo-MG”. Iniciando a segunda parte o presidente 

colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº 10/2018 que “Dispõe sobre a 

denominação de logradouro público de Desterro do Melo-MG”. Com a palavra o 

Vereador Presidente leu aos colegas a justificativa do projeto e ressaltou que a intenção 

do PL é nomear uma Rua sem denominação, com o nome do jovem Paulo Henrique 

Fontgaland, que era um menino cheio de planos e sonhos e que partiu muito cedo. 

Onde em uma determinada ocasião foi procurado pela família, que o perguntou se a 

rua próxima à casa onde ele cresceu já tinha nome, assim surgiu a ideia da 

homenagem. Com a palavra o vereador Edimar parabenizou o presidente pela 

iniciativa e enfatizou que Paulo Henrique era muito carismático e que em sua opinião 

a homenagem seria não pelo que ele fez, mas sim pelo que deixou de fazer pelo nosso 

município. Com a palavra o vereador Marcelo parabenizou o presidente pela iniciativa 

do Projeto e ressaltou que Paulo Henrique era um menino que tinha um futuro 

promissor e que infelizmente teve a vida interrompida, e que se foi jovem demais, e 

hoje fica as boas lembranças. Com a palavra o Presidente que esclareceu que de alguma 

maneira irá ainda homenagear algumas pessoas que contribuíram para a história de 

Desterro do Melo. Não havendo mais quem quisesse discutir, o presidente colocou em 

primeira votação o Projeto de Lei nº 10/2018. Não havendo mais quem quisesse 

discutir, a mesma foi colocada em votação única, sendo aprovada por unanimidade. 

Não havendo mais nada a tratar, estando esgotadas as matérias da Pauta o Presidente 

encerrou os trabalhos, agradecendo a presença de todos, e convocou para a próxima 

reunião ordinária a realizar-se no dia 12 de junho às 19 horas. E para constar foi lavrada 

a presente Ata, que após lida e aprovada vai assinada por todos os vereadores. 

Desterro do Melo, sala de reuniões, 29 de maio de 2018. 
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